KABbIJT AJ1IbIHAbI BEKUTEMWH MAKYNQALWbI14bl
1. Pas3aKkoB aTblHAArbl . Pa33akoB aTbiHAarbl . PA33wicoB aTbiHAArbl
KMTYHyH NMonntexHukanolk KMTYHYH NonntexHuKanbiK

KONNeAXUHUH TpeAMeTTUK - KONNEeLXKWUHBA MYLYpY

LMKIABIK KOMUCCUACBIHAA H.K. Typyinbekosa
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WM. Pa3sakoB aTtblHAarbl KMTYHYH lNonnTexXHUKanbIK KonempkKuHae
«Pn3nKa» cabarbl 60OHYA KOJTELK NUMHAETU NpeaMeTTUK OnmMmnuagaHol

0TKepyy y4Yh

ONMMMIMMNALANBIK TAMWbIPMAJTAP

2-BapunaHT

1 OKu TeMUp XON CcTaHUMSANapbliHbIH OpTOCyHAarbl apanblk s = 22,5kM, 6yn apasnblKTbl
noesg t=25 wMuHyTaga >Xypyn etty. bupmHum 0 =5 mMuHyTaga O6up Kanbinta
blngaMAartbiiraH KblAiMbl/l MEHEH, all 3MU KanraH apanblKTbl TOKTOrOHIO YelnH h =20
MUHYTa 6Mp KanbiNTa akblpblHAATLINTAH KbIAMbIT MEHEH eTTy. Moe3gnH KyyneHreHgery
XaHa TOPMO34OroHAOry blnjamaHyycyH aHblkTaroina. [loes3gnH  mMakcumangyy
bINgamMabIrbl KaH4yara 6apabap?

2. CamoneT 360Km/caaT bingaMiblK MeHeH yuyn 6apatbin, pagnycy 500M 601r0H « enym
nnMmervH » (TYIOK Terepek op6uta 60lHYa) aTkapaT. YUKYy4YTYyH OTypry4ka acaraH
YKOropKY >XaHa TOMEHKY YeKUTTern 6acbiM Ky4YyH aHblKTarbiia. Y UkyuTyH mMaccacbl 70Kr.
3. Maccacbl 1Kr 33 601roH XyKTy XXepauH 6eTMHeH KeTopylw Y4YyH Te/iMil MeHeH
TONTYPYNraH LwapAblH KONemMyH acententermne. Yen KabbIrblHbIH canMarbl 3CKe

anblH6anT. (pata = 1,29 ;p prewi = 0,18 ;I—r).

4. Cypetto q\ =+2,0x10“6Kn, qi=-2,0x 10“6Kn un qo=+4,0x10 6Kn YEKUTTUK
3apagfapAblH €3 apa >KalnaHbllWbl XaHa apacblHAarbl apanbiKTapbl KOPCOTY/IFOH. QO
3apagbiHa g\ kaHa qi 3apsggaphaH apakeT 3TKeH HaTblKanoouy KyuTyH MOAY/YH >KaHa
6arbITblH aHbIKTarbl/a.

5. 3repae y3yHayry 40M 60/roH 6Up TeKTYY UNIUHAPANK XKE3 eTKOPryUYYHEH TypaKTyy
TOK eTKepcok, 15 cekyHfa wuumge eTkepryd 16K bICbIAT, aHfa noTeuunangapibliH
alblpMacbl KaH4ya 60/10T? blcbin XaTkaH yuypgarbl ©TKOPryyYTyH KapLbl/ibIrblHbIH
e3ropyycy >aHa XblNnyynyK Tapanyycy acke anbiHb6anTt. (p7=8,5x 103kr/m3 pck=1,7x10’
80M-m, c=385[x/(Kr-K)).



